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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 16 DE OUTUBRO  DE 2024.

Ata da octog6sima oitava sess5o 0rdinaria da
Quarta  Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta
Legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio
Branco, estado do Acre.

Aos dezesseis dias do mss de outubro do ano de 2024, as oito horas e quarenta minutos, no Plen5rio da
Camara  Municipal de  Rio  Branco;  sob a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen6m, secretariado  pelo
vereador  Fabio Aradjo;  presentes  os edis:  Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendonca,  Francisco
Piaba,  Ismael  Machado,  James  do  LACEN,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Rut€nio  Sa  e  Samir

Bestene,  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata   da   sessao  anterior  foi  aprovada   por  unanimidade.
Constaram do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OF. 43/2024/PGCMRB. Aberto o PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador

Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Solidarizou-se com o prefeito Bocalom, alvo de ameasas do crime
organizado.  Criticou  partidos  de  oposi¢5o  pelo  crescimento  da  violencia  no  Estado.  Em  quest5o  de
ordem, vereador Samir Bestene, em nome da vereadora Lene Petecao, apresentou Projetos de Decreto
Legislativo  para  homenagear com  a  cidadania  rio-branquense:  Elsink  Albuquerque  dos  Santos  Nunes,
Sandoval Dias de  Franca,  Maria  das Gra€as Alves Pereira e Cenildo da Silva  Melo;  PL para  concess5o do
titulo  de  Guardia  da  Cultura  a:  Adriana  Pessoa  de  Oliveira  e  PDL  de  Empreendedor  do  Municipio  a
senhora  Patricia  Graciele  Dorsa.  Vereador Francisco Piaba  assomou  a  tribuna.  Justificou  ausencia  do
vereadorArnaldo Barros. Indicou melhorias ao Loteamento Capanema. Agradeceu benfeitorias ao bairro
Jardim Primavera. Contextualizou indica96es de melhoria para a capital. Vereador Cap. N. Lima assomou
a tribuna. Solidarizou-se com o prefeito Bocalom. Reforcou a necessidade de campanhas de combate ao
estupro.  Encerrado  o  pequeno expedjente.  Em  quest5o de  ordem, vereador Rajmundo  Nen6m  listou
duas indica€6es de melhoria  para  Rio  Branco. Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene

assomou a tribuna. Tratou da conducao do programa Asfalta Rio Branco e instalac5o de faixas elevadas
de transito em lugares estrat6gicos. Em aparte o vereador lsmael Machado. Por fim, o edil teceu criticas
a  politica tribut5ria do governo federal.  Encerrado o grande expediente.  Nada  mais havendo a tratar, a
sessao foi encerrada as nove horas e dezesseis minutos, e,  para os devidos fins, foilavrad
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